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NOWOŚĆ! INTERPELACJE TUŻ PRZED SESJĄ 

Ile słupów oświetleniowych jest w Krakowie? Pyta w interpelacji - tuż 

przed sesją nadzwyczajną - radny Łukasz Wantuch. W pozostałych 

interpelacjach porusza też sprawę zakupu oczyszczaczy powietrza oraz 

budowy parkingu Park&Ride przy ul. Fieldorfa Nila. 

W pierwszej interpelacji radny pyta ile jest słupów oświetleniowych na terenie 

miasta Krakowa z podziałem na dzielnice. Chciałby również dowiedzieć się, jak 

wygląda ich system zasilania w prąd, w szczególności czy sterowanie jest  

indywidualne czy strefowe. 

Interpelacja 

Radny dopytuje też, w kolejnej interpelacji,  czy w tym roku pojawią się 

oczyszczacze w krakowskich placówkach oświatowych? Jak twierdzi radny, 

zostało mało czasu, gdyż oczyszczacze muszą trafić do placówek przed 

następnym sezonem smogowym, czyli najpóźniej do  października 2018. Radny 

przypomina, że jest to bardzo ważne zadanie dla mieszkańców Krakowa, na 

które czeka kilkadziesiąt tysięcy rodziców, dlatego prosi o podanie 

harmonogramu wykonania zadania. 

Interpelacja 

Trzecie i ostatnie pytanie radnego dotyczy budowy parkingu park and ride przy 

ulicy Fieldorfa Nila w ramach budowy linii tramwajowej Krowodrza Górka- 

Górka Narodowa. Radny pyta o  planowany koszt budowy tego parkingu, na 

jakich działkach zostanie wybudowany, kto jest ich właścicielem, czy wszystkie 

należą do gminy Kraków i czy planowane są jakieś wykupy?  

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-03-06_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-03-06_1.PDF
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Interpelacja 

NOWOŚĆ! 5-LECIE MRK 

Komisja Główna złożyła projekt uchwały w sprawie objęcia przez Radę 

Miasta Krakowa honorowego patronatu nad Jubileuszem 5-lecia 

Młodzieżowej Rady Krakowa. 

W ramach obchodów jubileuszu Młodzieżowa Rada Krakowa planuje 

zorganizować 7 kwietnia 2018 roku uroczystą sesję, w czasie której 

przypomniane zostaną początki funkcjonowania MRK, jej najważniejsze 

projekty oraz sylwetki radnych, którzy najaktywniej działali na jej forum. 

Projekt uchwały 

NOWOŚĆ! PETYCJA WIELOKROTNA 

Przewodniczący RMK złożył projekt uchwały w sprawie zarządzenia 

łącznego rozpatrywania petycji dotyczących odstąpienia od 

procedowania planu zagospodarowania przestrzennego terenu 

„Skotniki i Kostrze – Obszar Łąkowy” i podjęcia uchwały o 

przystąpieniu do zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Miasta Krakowa dla w/w terenu. 

W projekcie uchwały wpisano, że okres oczekiwania na dalsze petycje 

dotyczące tej sprawy wynosi jeden miesiąc, licząc od dnia ogłoszenia w 

Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Krakowa na stronie Rady Miasta 

Krakowa. 

Z uzasadnienia wynika, że w styczniu do RMK wpłynęło 12 petycji dotyczących 

tej sprawy. Zgodnie z prawem rada gminy może zarządzić łączne rozpatrzenie 

petycji (petycja wielokrotna). 

Projekt uchwały 

Z petycjami wpływającymi do Rady Miasta Krakowa można zapoznać się tutaj. 

NADZWYCZAJNIE O ZABUDOWIE MIASTA 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-03-06.PDF
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=97155
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=97154
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=13093
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7 marca, w środę odbędzie się nadzwyczajna sesja Rady Miasta 

Krakowa. Początek o godz. 17:00 w Sali Obrad RMK przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Podczas sesji procedowany będzie projekt uchwały kierunkowej do Prezydenta 

zobowiązującej do przygotowania oraz przedstawienia informacji  

i wyjaśnień na temat decyzji administracyjnych, jakie Prezydent podejmował  

w związku z zabudową miasta. Jest to projekt autorstwa klubu radnych Prawa i 

Sprawiedliwości. 

Porządek obrad 

RADA WSKAŻE  

Przewodniczący RMK złożył projekt uchwały w sprawie wskazania 

przez Radę Miasta Krakowa trzech przedstawicieli krakowskiego 

środowiska nauki, kultury, sztuki i sportu do Komisji Nagród Miasta 

Krakowa. 

Zgodnie z projektem uchwały Rada Miasta Krakowa wskazuje: 

 prof. dr. hab. med. Wojciecha Nowaka – reprezentującego Uniwersytet 

Jagielloński w Krakowie, 

 prof. dr. hab. inż. Mirosława Karbowniczka – reprezentującego Akademię 

Górniczo-Hutniczą im. Stanisława Staszica w Krakowie, 

 prof. dr. hab. Jerzego Malca – reprezentującego Krakowską Akademię im. 

Andrzeja Frycza Modrzewskiego. 

Komisja Nagród Miasta Krakowa powoływana jest co roku przez Prezydenta 

Miasta Krakowa na podstawie uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie Nagród 

Miasta Krakowa. Nagrody przyznawane są w dziedzinie: kultury i sztuki, nauki i 

techniki oraz sportu za prace dyplomowe studentów. 

Projekt uchwały 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/202234/karta
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=97143
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Potrzebna nowa koncepcja 

Radni złożyli wniosek do Prezydenta Miasta Krakowa oraz Zarządu 

Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie o opracowanie koncepcji 

organizacji ruchu drogowego i pieszego w rejonie planowanego pasażerskiego 

przystanku kolejowego Kraków Olsza, oraz przeprowadzenie stosownych 

konsultacji społecznych w tej sprawie m.in. z mieszkańcami Dzielnicy III 

Prądnik Czerwony. Jak uzasadniają radni, uchwałę podjęto w związku 

informacjami o planowanym utworzeniu pasażerskiego przystanku kolejowego 

na terenie stacji technicznej Kraków Olsza położonej na tzw. małej obwodnicy 

kolejowej. Utworzenie przystanku kolejowego znacznie zwiększy ruch pojazdów 

dowożących do niego pasażerów i spowoduje poważne utrudnienia w ruchu 

drogowym prowadzące do całkowitego paraliżu komunikacyjnego w tym 

rejonie. W związku z tym konieczne jest opracowanie koncepcji organizacji 

ruchu drogowego w rejonie planowanego pasażerskiego przystanku kolejowego 

oraz przeprowadzenie konsultacji społecznych w tej sprawie z mieszkańcami 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony i Radą Dzielnicy III Prądnik Czerwony. 

 

Dzielnica XV Mistrzejowice 

Rozświetlić park 

Rada złożyła wniosek do Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie o wymianę 

opraw oświetleniowych na terenie Parku Tysiąclecia w Krakowie. Jak 

przypominają radni teren parku jest gęsto porośnięty prawie 50-letnimi 

drzewami i krzewami, co powoduje znaczne ograniczenie widoczności w wielu 

miejscach. Obecne żółte światło z kulistych opraw oświetleniowych nie 

gwarantuje w wielu miejscach dostatecznej widoczności dla użytkowników 

parku. Nocą dochodzi do dewastacji znajdujących się na jego terenie urządzeń 

zabawowych i małej architektury. Wymiana opraw oświetleniowych na oprawy 

ledowe z białym światłem znacznie poprawi komfort i bezpieczeństwo 

użytkowników parku. 

ORGANIZACJA I ZAKRES DZIAŁANIA DZIELNIC 
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Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęło 18 projektów 

uchwał zmieniających uchwały w sprawie organizacji i zakresu 

działania poszczególnych dzielnic Krakowa. Projekty uchwał są 

autorstwa klubu radnych Platformy Obywatelskiej. 

Proponowane zmiany w statutach dzielnic związane są z ich nowelizacją. 

Objemują one m.in. zmiany redakcyjne i porządkowe, organizują pracę 

dzielnic, dookreślają ich kompetencje, deregulują przepisy w zakresie budżetu 

obywatelskiego, wprowadzają możliwość przeprowadzania przez dzielnicę 

konsultacji społecznych, czy regulują zasady redakcyjne gazetek dzielnicowych. 

Projekty uchwał, numery od 2700 do 2717:projekt uchwały 

MIASTO PRZEJMIE TERATR? 

Czy jedynym organizatorem Teatru Stu będzie miasto? Grupa radnych 

przygotowała projekt uchwały kierunkowej w tej sprawie. Na razie 

Teatr Stu ma dwóch organizatorów – miasto i województwo.  

Grupa radnych, w tym inicjatorka pomysłu, Małgorzata Jantos, chce aby miasto 

w całości przejęło finansowanie teatru.  

Projekt uchwały zobowiązuje Prezydenta Miasta Krakowa do przeprowadzenia 

rozmów z Urzędem Marszałkowskim Województwa Małopolskiego  

i przedstawienia radzie miasta wyników tych rozmów do 30 kwietnia 2018.  

Krakowski Teatr Scena STU został założony w 1966 r. przez Krzysztofa 

Jasińskiego. Placówka niedawno obchodziła swoje 50-lecie istnienia. Instytucja 

finansowana jest w 60 proc. przez Urząd Marszałkowski, a w 40 proc. Przez 

Miasto Kraków.  

Projekt uchwały 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65242&sub=wtoku
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=97142
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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•Bogusław Kośmider Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 

godz. 18:00 - wernisaż wystawy „Piękna Niepodległa”, ul. Wita Stwosza 12 

(zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, Marszałek Województwa 

Małopolskiego, Dyrektor Muzeum AK w Krakowie) 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

Magdalena Bartlewicz 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH 

 

 

 

 

  KALENDARIUM RMK: 8 marca, czwartek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


